


 

 

 

 

 

 
 

 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 و امضاء: نام دبیر:                      تاریخ نام دبیر:                                    تاریخ و امضاء:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

1 

 ًورُ( 25/0عثارات هٌاسة را از داخل پراًتس اًتخاب کٌیذ؟ )ّر هَرد 

، 4ًیرٍی الکتریکی تیي آى ّا .......... )آ( تا ًصف شذى فاصلِ تیي دٍ تار الکتریکی ًقغِ ای، 
1

2
 ( تراتر هی شَد.

یک الکترٍى در هیذاى الکتریکی رّا هی شَد. اگر تٌْا ًیرٍی ٍارد تر الکترٍى ًیرٍی الکتریکی تاشذ، اًرشی ب( 

 فسایش( هی یاتذ.ا -)کاّش .....................افسایش( ٍ اًرشی پتاًسیل الکتریکی آى -خٌثشی آى .............. )کاّش

 -ًاّا ............  )افسایشٍلی در ًین رساکاّش(  -( در رساًاّا تا افسایش دها، هقاٍهت الکتریکی ............. )افسایشج

 کاّش( هی یاتذ.

 (.شَد هی تلف گرها تصَرت -کٌذ ًوی تغییر............ ) آى در اًرشی هقاٍهت، از پایا خریاى عثَر ٌّگام ت( 

5/1 

2 

هغااتق شکل دادُ شذُ، سِ تار الکتریکی ًقغِ ای در سِ راس یک هثلث 

ثاتت شذُ اًذ. اًذازُ ترایٌذ هیذاى ّای الکتریکی حاصل از سِ تار، درًقغِ 

M ( 9  چٌذ ًیَتَى تر کَلي است؟  119  
   2

 2) 
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3 

تیي صفحِ  k=5ٍ ثاتت  2mmاست. دی الکتریکی تِ ضخاهت  2  2هساحت ّر یک از صفحِ ّای خازى تختی 

 ّای آى قرار هی دّین تا فضای تیي دٍ صفحِ کاهلا پر شَد.

1 ) آ( ظرفیت خازى را تیاتیذ؟  9  11 12  2

   2) 

 ٍصل کٌین، اًرشی رخیرُ شذُ در خازى را حساب کٌیذ؟ 10Vب( اگر ایي خازى را تِ ٍلتاش 

25/1 

4 

در هسیرّای ًشاى دادُ  Dتا  Aرا تا سرعت ثاتت در یک هیذاى الکتریکی یکٌَاخت از  q–هغاتق شکل، تارالکتریکی 

 شذُ خاتِ خا هی کٌین.

 از سایر ًقاط است؟ تیش ترآ( در کذام ًقغِ، پتاًسیل الکتریکی 

 هی یاتذ؟ افسایشب( در کذام هسیر، اًرشی پتاًسیل الکتریکی تار 

 است؟ صفرج( در کذام هسیر، کاری کِ ترای خاتِ خایی تار اًدام هی شَد، 
 

 

75/0 

5 

رٍ اگر هقاٍهت رئَستا افسایش یاتذ، اعذاد ٍلت سٌح ٍ آهپر تِ در هذار رٍ

 سٌح چگًَِ تغییر هی کٌذ؟ )تا رکر علت(
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 3 از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهن ریاضی هقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .داوطلب: ..............................شواره 

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 
 

 سال تحصيلی  نوبت دومترم  پایاىآزهوى 

 2فیسیک  نام درس:

  نام دبیر:

 امتحان:  تاریخ

   ساعت امتحان:
 دقیقه 120مدت امتحان : 

 

 

 



6 

 را ًشاى دّذ: 0/5Aدر رٍ تِ رٍ، اگر آهپرسٌح ایذُ آل 

 الف( هقاٍهت هعادل هذار چٌذ اّن است؟

 چٌذ ٍات است؟ 4 ب( تَاى هصرفی در 
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75/0 

 

7 

 در هذار شکل زیر:

 الف( خریاى هذار را حساب کٌیذ.

 را تِ دست آٍریذ. Bتِ زهیي ٍصل شَد پتاًسیل ًقغِ  Aب( اگر ًقغِ 

 ٍرٍدی است یا خرٍخی؟ هقذار آى را تِ دست آٍریذ. 2 ج( تَاى هَلذ 
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5/0 

75/0 

8 

ًوَدار تغییرات شار عثَری از یک حلقِ تر حسة زهاى هغاتق 

شکل است. تسرگی ًیرٍی هحرکِ القایی هتَسظ در حلقِ را در 

 ( ثاًیِ تذست آٍریذ.20تا  10ٍ )( 10تا  5، )( 5تا  0تازُ ّای زهاًی )

𝜺ًوَدار )  ( را در ایي تازُ ّا رسن کٌیذ؟  

 

 

2 

9 

 است.    111     4  تِ صَرت  SIدر  5هعادلِ خریاى هتٌاٍب القاگری تِ هقاٍهت الکتریکی 

1الف( شذت خریاى در لحظِ 

611
 چٌذ آهپر است؟  

 تاشذ، هاکسیون اًرشی رخیرُ شذُ در القاگر چٌذ شٍل است؟ 200mHب( اگر ضریة القاگری 

دٍر ٍصل شَد، ٍلتاش خرٍخی آى چٌذ  200دٍر ٍ تعذاد دٍر ثاًَیِ  100اگر ایي القاگر تِ هثذلی تا تعذاد دٍر اٍلیِ ج( 

 ٍلت خَاّذ شذ؟

 

5/0 

5/0 

5/0 

10 

دٍ آٌّرتای هیلِ ای هشاتِ را هغاتق شکل، تِ عَر قائن از ارتفاع هعیٌی 

ًسدیک سغح زهیي رّا هی کٌین تِ عَری کِ یکی از آى ّا از حلقِ 

 رساًایی عثَر هی کٌذ. اگر سغح زهیي در هحل ترخَرد آٌّرتاّا ًرم تاشذ: 

)تاثیر الف( هقذار فرٍرفتگی آٌّرتاّا را در زهیي تا یکذیگر هقایسِ کٌیذ 

 هیذاى هغٌاعیسی زهیي رٍی آٌّرتاّا را ًادیذُ تگیریذ.(

ب( اگر از تالا تِ حلقِ ًگاُ کٌین خْت خریاى القایی در حلقِ قثل از ٍرٍد 

آّي رتا تِ حلقِ ٍ پس از خرٍج از آى را در ّر دٍ حالت هشخص کٌیذ؟ 

 )ساعتگرد یا پادساعتگرد است(.
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11 

در هیذاى هغٌاعیسی  20gتِ عَل یک هتر ٍ خرم  ABدر شکل زیر سین 

2تِ تسرگی   ⃗⃗ یکٌَاخت درٍى سَی  گاٍس آٍیختِ شذُ است. اگر  113 

عثَر کٌذ، ًیرٍی کشش ّر یک از ًخ ّا چٌذ ًیَتَى  5Aاز سین خریاى 

11  است؟ )
 

  
) 
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 3 از 2صفحه ی 

 

 

 

 

 



 

  نمره 20جمع بارم : 

12 

511هغاتق شکل زیر، الکترًٍی تا سرعت افقی 
 

 
ٍارد  

هیذاى الکتریکی یکٌَاخت تیي صفحات هی شَد. ترای 

ایي کِ ایي ررُ تِ حرکت یکٌَاخت خَد در هسیر 

هستقین اداهِ دّذ، اًذازُ حذاقل هیذاى هغٌاعیسی تر 

حسة تسلا کِ تایذ تیي صفحات ایداد کٌین ٍ خْت آى 

 کذام است؟ )از خرم الکترٍى صرف ًظر کٌیذ(.
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13 

 ٍاشُ ّای داخل هستغیل، عثارت ّای زیر را کاهل کٌیذ؟تا کوک 

 پاراهغٌاعیسی -فرٍهغٌاعیسی سخت -فرٍهغٌاعیسی ًرم-هَاد هغٌاعیسی -فرٍهغٌاعیس

 آ( هَادی کِ اتن ّا یا هَلکَل ّای سازًذُ آى ّا، خاصیت هغٌاعیسی دارًذ، ........................... هی ًاهٌذ.

 در یک هادُ .............. دارای سوت گیری هشخص ٍ هٌظوی ًیستٌذ.ب( دٍ قغثی ّای هغٌاعیسی 

ج( دٍ قغثی ّای هغٌاعیسی کَچک تِ عَر خَد تِ خَد تا دٍ قغثی ّای هداٍر ّن خظ هی شًَذ، ایي هَاد را 

 ........................ هی گَیٌذ.

 خاصیت آٌّرتایی خَد را حفظ هی کٌذ.ت( پس از ترداشتي هیذاى هغٌاعیسی خارخی، هادُ ................... 

1 

14 

 1000را کِ دارای  10cmهغاتق شکل رٍتِ رٍ یک سیولَلِ تِ عَل 

دارد. اًذازُ هیذاى حلقِ است در یک هذار الکتریکی قرار 

هغٌاعیسی در هحَر ایي سیولَلِ چٌذ گاٍس است؟ )از هقاٍهت 

1 درًٍی سیولَلِ صرف ًظر شَد()  4  11 7) 

 

 

 

 

1 

15 

اگر اًذازُ هیذاى عثَر هی دّین.  2Aساختِ ٍ از آى خریاى  10cmپیچِ ای تِ شعاع حلقِ  lتا سیوی تِ عَل 

0 )شَد:  50Gهغٌاعیسی در هرکس پیچِ   4  10-7    

 
) 

 الف( تعذاد حلقِ ّا در پیچِ چقذر است؟

 ب( عَل سین چٌذ هتر تَدُ است؟
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 3 از 3صفحه ی 

 

 



 

 

 

 

 

 
 

 محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 (25/0)ّر هَرد  ت(  تِ صَرت گرها تلف هی شَد         کاّش  -( افسایشجکاّش        -تراتر    ب( افسایش 4آ(  1

2 

 1    
 1

 2  
9  119  9  11 6

1 27⁄
 3  115  

 

 
 

 2   3  
9  119  2  11 6

 1 3 ⁄ 2  2  115  
 

 
 

    2   3  2 2  4  115  

 
 

  √  2   1
2  √ 4  115 2   3  115 2  5  115  

 
1 نمره                  5⁄   

 ٍسظ قاعذُ هثلث است ٍ دارین: Mتا تَخِ تِ ایي کِ هثلث، هتساٍی الاضلاع است، ًقغِ 
 2   1 3⁄  2   1 6⁄  2   2  1 27⁄  2 

 

 

 
 
 
 

 تراتر است تا: Mتسرگی ترایٌذ هیذاى ّای الکتریکی در ًقغِ 
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  2  2  2  11 4 2       
  2   2  11 3         

    1  
 

 

  5   2 11 4 2    2 11 3   
→                         5  9  11 12 

2  11 4

2  11 3        

  4 5⁄  11 12  

  
1
2
  2    

  4 5⁄  11 12      11 
→                    

1
2
 4 5⁄  11 12  111      

   2 25⁄  11 11  

 ب(

 نمره 25/1

4 

 ، زیرا در خْت خغَط هیذاى، پتاًسیل الکتریکی کاّش هی یاتذ.Aًقغِ  (آ

 چَى تار هٌفی توایل تِ حرکت در خلاف خْت هیذاى دارد. ABب( در هسیر 

 (25/0)ّر هَرد ، زیرا در ایي هسیر ًیرٍ تر خاتِ خایی عوَد است.BCج( در هسیر 

5 
رئوستا  آمپر سنج عدد کمتری نشان می دود          

  𝜺 1 نمره ولت سنج عدد بیشتری نشان می دود                  5⁄          

6 

2 1     الف  
9  18

27
 6      1 2 3  2  6 4 3 2 1     الف  8   

8  4
12

 
8
3
       1 75⁄   

1   ب   1 5⁄       2  1 25⁄       3  1 25⁄  1 5⁄  1 75⁄        
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   1 2 3
 

    1 2 3

  4
 

 4
1 75⁄

 
8
4
        4  1 5⁄   

   4   4
2 4    4   1 5⁄  2  4  9      1 75⁄   

 
 سال تحصيلی  سؤالات پایاى ترم نوبت دوم کليد

 2فيسیک  نام درس:

 نام دبير: 

تاریخ اهتحاى: 

 ساعت اهتحاى: 

 دقیقه 120هدت اهتحاى: 
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     الف
 1   2

 1   2   1   2

 1 18   2 6   1 2   2 3   1 1  2 1  
→                               

18  6
2  2  1

   2     1 5⁄   

1   1     ب    2     

   2 2  18  3 2            8        
    8    1 5⁄     
ورودی (پ   2   2  6 2   2 2  1  12  4  165    1 75⁄   

8 

1  5     
1 16⁄

5
  1 112  ⁄  (1/5) 

5  11    1 (1/25) 

11  21    
1 16⁄

 
 

6

4
    1 14⁄     

 1 14 1 16⁄⁄

11
  1 11 ⁄  (1/75) 

 
نمره 2  

9 

4   الف    (111  
1

611
)    4    

 

6
 

4
2
 2     1 5⁄    

       ب
1
2
     

2       
1
2
 1 2⁄   4 2  1 6⁄      1 5⁄     

  پ 
 1

 2
 

 1

 2
 

111
211

 
21
 2

   2  41      

 1   1   1  4  5  21    (5/1)  

10 

( در دٍ هرحلِ از شتاب حرکت آّي رتا کاستِ هی شَد. یکی 2فرٍرفتگی تیشتر است چَى در شکل ) 1الف( در شکل 

 قثل از ٍرٍد تِ حلقِ ، چَى حلقِ 

 قثل از ٍرٍد پادساعتگرد تعذ از خرٍج از حلقِ ساعتگرد است. ب(

 ًورُ 25/1

11 

   ⃗⃗ ⃗⃗   1  5   2  113  11 4  1    
   1 12⁄  11  1 2⁄     

    1 2⁄  
1 2⁄

2
 1 6⁄   رو به بالا   

 ًورُ 25/1

12 ∑   1          | |  | |     
 

 
 
  

  

 
→     511  

21
1 12⁄

 
   2  

 ًورُ( 25/1)    درٍى سَ Bخْت 

 (25/0)ّر هَرد   آ( هَاد هغٌاعیسی   ب( پاراهغٌاعیسی     ج( فرٍهغٌاعیسی     ت( فرٍهغٌاعیسی سخت 13

14 
  12  11 7 (

113

1 1⁄
)  6  72  11 3  72          1  

24
4

 6 

 ًورُ 1

15 
    الف

 1  

2 
  51  11 4  

4  11 7    2
2 1 1⁄  

   
1251
 

   1 75⁄   

1  2       2    ب  1⁄  
1251
 

1  متر 251  25⁄     

 امضاء:     نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :


